

李玉刚导演处女作《云上的云》北京首映



本报讯(记者 杜思梦) 10月13日,李玉刚导演的首部电影《云上的云》在北京举办首映礼。导演、编剧兼主演李玉刚及主演吕星辰、梁永棋、孙霄磊等主创亮相。李玉、陈建斌、韩杰、乔梁、梁鸣、刘佩琦、黄小蕾、张歆艺、陈永胜等众多嘉宾亲临现场为李玉刚助阵,他们称赞“电影真诚、温暖、浪漫,犹如一股清流在每个人的心间流淌”。《云上的云》将于10月18日上映,全国预售已开启。

《云上的云》讲述了江南小镇女孩秋拾(吕星辰饰)在遭遇家庭和事业的双重变故后,青梅竹马的男友青云(梁永棋饰)和师傅尹尘(李玉刚饰)分别用各自的方式守护秋拾的故事,细腻探讨当下年轻人关于爱情、关于乡愁、关于抉择的成长命题。

影片以极具个人风格的镜头语言,将中式美学与浓郁爱意娓娓道出,细腻的叙事和视听体验,令不少观众为影片带来的温暖与浪漫点赞,“涓涓细流般的爱情看懂时已泪眼朦胧,自己也想好好守护最爱的人。”

首次以电影导演身份亮相的李玉刚现场十分激动,他介绍:“电影经过两年多的筹备终于与观众们见面,此刻心情很忐忑。在电影方面自己还是新人,但这条路我会继续前行,继续努力拍大家喜欢的作品,期待我们未来相见。”

演员吕星辰现场分享自己因戏与婺剧结缘的故事,她表示,在拿到剧本前对浙江地区的婺剧并不熟悉,但通过此次表演让自己更加深入地了解到这个非物质文化遗产。演员梁永棋坦言,刚接到邀约时内心很紧张,但在创作过程中慢慢把这种压力卸掉了,在他看来青云是一个纯爱大男孩,他的情感简单细腻,但为了爱

情又很勇敢。首映礼上,多位文艺界人士为影片首映助阵。导演李玉说:“作品充

◎ 对话李玉刚:拍电影,是我的梦想之一

《中国电影报》:《云上的云》是您跨界导演的首部作品,是什么激发了您创作这部影片?

李玉刚:成为一名电影工作者一直是我的梦想,我为此准备了很多年。原以为我的第一部电影会拍一个东北题材,毕竟我的老家在东北,没想到第一部片子最终是在江南拍摄的。能够拍摄《云上的云》,是一件幸运的事。它的气质很东方,故事表达含蓄,就像中国的水墨画一样,非常具有中国特色。期待我的下一部电影回到我的家乡东北,去拍一部属于那里的电影。

《中国电影报》:《云上的云》这个片名很有诗意,怎么理解这个片名?

李玉刚:当我决定要做电影的时候,一刹那就想电影的名字是《云上的云》,从头到尾没有变过。这个灵感是一刹那的自我的感受,我离开家比较早,天空中飘过的云,代表着我的一抹乡愁,而我母亲的名字叫陈淑云,所以“云”这个字在我心中不停地浮现。巧合的是,电影在浙江丽水的缙云县拍摄,又带了一个云字。于是,我的第一部电影,就这样机缘巧合叫了这个名字。

《云上的云》是一部很有趣的电影,它的故事结构跟以往大家看到的线性叙事不太一样,这是一个

三段式电影。即使是三段,人物也都是相关的,只不过是不同的人物视角,眼中看到的事情、呈现的结果是不一样的。

《中国电影报》:音乐是您艺术创作的重要组成部分,这次在电影中,您是如何将音乐与影像叙事结合的?

李玉刚:整个电影的音乐性很强,这是我自己比较擅长的部分。片中的几首音乐,都是有机的、合理的植入到了剧情当中。比如,推广曲《暖暖》,就是男主角青云在一个篝火晚会当中唱给大家听的。还有酒吧的一场戏,是男主角入到自己女友的视角演唱的。

另外,《云上的云》有中国传统文化、中国戏曲的传承和致敬,我们特意加入了婺剧的呈现,特别美,希望大家来看一看,感受它的魅力。

《中国电影报》:电影中融入了很多东方美学元素,您是如何运用这些元素增添影片的东方美感的?

李玉刚:当我们聊到中国哲学的时候,就会想到中国审美。中国的山水画,最讲究“留白”。我们在创作《云上的云》时,也运用了大量的“留白”手法,比如,在电影画面和人物对白上进行“留白”处理,而非平铺直述。希望这样的手法,为观众带来东方美学体验的同时,给观众留下想象的空间。

“沙特电影之夜”开启中沙电影交流

本报讯 由沙特电影委员会主办,苏州欧瑞集团承办的“沙特电影之夜”国际展映活动·中国站将于10月21日至26日举行。此次中国展映活动将在北京、苏州和上海三个城市举办,开启中沙文化交流的新篇章。

“沙特电影之夜”是沙特面向全球举办的沙特电影展映活动。去年在法国举办了首届活动,取得全球性关注。在摩洛哥、澳大利亚的活动相继取得成功后,这一盛会将继续它的全球之旅,将沙特电影再带到亚洲和北美。这一特别展映活动旨在促进文化交流,在

界舞台上讲好沙特故事。

“沙特电影之夜”即将在中国展映四部电影,每部影片都提供了一个独特的沙特文化视角。制片人拉坎·安伽姆希带来的实拍电影《山谷奇旅》(Valley Road),和导演艾曼·霍加带来的《谁是保罗》(Il Signore),将会讲述截然不同的沙特当代故事。另外两部动画电影,一部是由制片人玛丽姆·海亚特带来的定格动画短片《萨利格》(Saleeg),另一部是由发行人费萨尔·巴尔图尤尔带来的长篇动画《星际追踪》(Star Chaser)。(花花)



《乔妍的心事》释出“姐姐”版角色预告



本报讯 近日,电影《乔妍的心事》发布“姐姐”版预告,辛芷蕾饰演的角色来者不善。影片已入围第37届东京国际电影节主竞赛单元,10月26日全国上映。该片改编自张悦然小说《大乔小乔》,讲述两个亲生姐妹命运悬殊,在爱恨中挣扎,携手走出深渊的故事。电影由赵德胤执导,赵丽颖、辛芷蕾领衔主演,黄觉特邀主演,董宝石特别出演。

此次释出的“姐姐”版预告中,在边境扎根的姐姐突然入京造访,上流多金的妹妹,落魄不堪的自己,当悬殊对比赤裸裸摆在眼前时,欲望在她心里悄悄生长。丈夫欠债外逃下落不明,怀孕数月被逼到走投

无路,能威胁妹妹的旧时秘密像一把钩子被姐姐紧紧攥在手里,以亲情之名假意讨好,却总在不经意的角落流露出妒忌和不甘。当匪匪的暴力勒索步步紧逼时,她以命相拼,为了孩子为了丈夫最终将索要的爪牙对准妹妹。

影片同时释出两张角色关系海报中,姐姐与乔妍的关系在海报中更具冲突感,背离的两姐妹释放出相互算计的信息,撕开亲情的遮羞布,十七年未见的姐妹早已各自为营。

《乔妍的心事》由上海柠萌影视、北京光线影业、上海淘票票影视、上海人马创造影视、上海突燃影业出品。(杜思梦)

“海绵宝宝”新电影首映



本报讯 10月13日,动画电影《海绵宝宝:拯救比奇堡》在北京举办首映礼,并发布全新终极预告。首映礼把海绵宝宝和派大星带到了现场,在场的小朋友沉浸到欢乐海洋中。终极预告中,派大星说“有人弄撒了一地的海绵宝宝,接着我们就看到了无数的海绵宝宝充满了画面,看来这次真的出大事了”。这次拯救比奇堡的旅程究竟会有怎样的惊喜?只等观众10月18日到电影院亲自揭晓。

首映礼现场,许多小朋友走到了海绵宝宝和珊迪翱翔的场景之中,背景的蓝天让小朋友仿佛也随着他们一起飞翔,对于即将看到影片的朋友来说,这个场景更他们对即将到来的陆上冒险充满了期待。

影片放映时,观众们的笑声此起彼伏,不管是小朋友还是家长、学生还是上班族,大家不分年龄都被海绵宝宝的欢乐力量所打动,不愧是25年经久不衰的经典动画形象,相信这份欢乐还会一直延续下去。

在影片放映结束后,海绵宝宝和派大星现身现场,影厅顿时变身

一片欢乐的海洋。小朋友看完影片更是高呼“成年人应该多看海绵宝宝”;小朋友则表示“海绵宝宝和派大星,你们是我的好朋友,如果你们需要,也请随时召唤我”。

《海绵宝宝:拯救比奇堡》由丽扎·强森执导,编剧卡兹和汤姆·斯

特恩,故事创编卡兹,改编自斯蒂芬·希伦伯格创作的《海绵宝宝》系列。影片由中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行及译制,上海华桦文化传媒有限公司协助推广。(杜思梦)

《爱情神话》平行篇《好东西》定档11月22日

本报讯 电影《好东西》近日发布“给你看个好东西”版定档预告及“格局打开”版定档海报,宣布定档11月22日全国上映。

该片是《爱情神话》导演邵艺辉时隔三年打磨的第二部电影作品。影片通过小人物、小情调论述两性关系的争议主题,展现属于成年人的两性情感关系,提出了关于“觉醒之后”的新观点,实属当代爱情观的全新启示录。与《爱情神话》一样,《好东西》讲述的也是发生在上海的故事,但更聚焦于在上海生活的“外乡人”,让观众更加了解这座城市的独特魅力,体悟并共情于在此生活的当下人的状态和心境。

影片释出的“给你看个好东西”版定档预告延续了其俏皮幽默的轻盈风格,以极具先锋性和独特性的女性视

角,切片日常生活的真实对话,不仅有“猛”料十足的“直言直语”,还有“颠”覆以往的恋爱推拉,大胆而又犀利地展现了成年人之间暗潮涌动、暧昧不明的两性情感关系,彰显十足“灵”尺度。并通过“魔性洗脑”的自问自答,道出了影片关于“何为好东西”的独特解读。同时释出的“格局打开”版定档海报,其中一张里各位主演置身于一幅幅展画之中,有人被困于条条框框之间,有人则冲破边界“大胆出逃”;另一张中女性角色被“花团锦簇”,男性角色则点缀其上,皆以新奇生动的方式,为大家呈现了传统与前卫、现实与幻想的奇妙碰撞。

《好东西》由麦特影业(上海)、上海电影(集团)、上海淘票票影视、上海久事、中影股份、长影集团、壹志行动影业(湖北)出品;由邵艺辉担任编剧、导



演、剪辑指导,宋佳、钟楚曦、曾慕梅领衔主演,章宇领衔主演,赵又廷、周野芒特别出演,任彬主演。(杜思梦)

《不想和你有遗憾》11月上映



本报讯 根据作家姚鄂梅作品《像天一样高》改编的纯爱影片《不想和你有遗憾》近期释出秋日氛围感海报,影片将于11月全国上映。

该片由蒋钦民执导,丞磊、索微领衔主演,讲述了一段发生在奇美之地阿尔山的浪漫虐心爱情故事。

电影围绕大学毕业选择自我放逐的诗人康赛和奔赴千里寻找青梅竹马初恋的自强女孩小西展开,两个人在全国纬度最高的城市阿尔山发生了一段关于爱情、关于诗歌、关于理想的纯爱之旅。他们作为青梅竹马拥有过暧昧青涩的校园时光;作为志趣相投的诗友共同度过肆意热烈的自由生活;作为双向暗恋的朋友互相吸引又不敢靠近,不同于其他人的单向甜蜜。他们的爱情被现实和理想紧紧裹挟,他们希望能勇敢热烈

的肆意相爱但又被爱和现实所困,注定了他们的分分合合,虐心又深情。真心相爱的他们兜兜转转地一次又一次重逢,而等待着他们的结局又会怎样呢?

原著《像天一样高》刻画了一群年轻人踏上自由之路的理想故事,他们在辽阔边疆勇敢追求梦想和心中所爱。电影将故事发生地改在了拥有全国最大的国家森林公园阿尔山,全程采用顶级巨幅摄影机拍摄制作,将为观众带来一场独属于阿尔山绝美之地的99分钟沉浸式浪漫观影体验。(杜思梦)

《红色一号:冬日行动》发中国独家海报

本报讯 由巨石强森、克里斯·埃文斯、刘玉玲、J·K·西蒙斯等领衔主演的2024年动作奇幻喜剧大片《红色一号:冬日行动》近日发布中国独家海报。影片已定档11月8日,提前北美一周于中国内地上映。

《红色一号:冬日行动》中国独家海报中,巨石强森与“美队”克里斯·埃文斯强强联手,势在必得,刘玉玲潇洒干练,武器在手已然进入备战状态。北极熊安保加西亚作为救援小队的另一可靠“战力”也在海报中醒

目出境,强森手臂上的奇特装备亦似乎暗藏玄机。在他们身后,巨大的水晶球晶莹剔透,驯鹿群、圣诞老人和形似“半兽人”的神奇角色也在海报中出现,奇幻元素十分吸睛。在之前发布的定档预告片中,不仅展现了影片大量精彩刺激的动作场景,鲜明的奇幻世界观也令人耳目一新。影片围绕“拯救被绑架的圣诞老人”展开剧情,以视听特效大片的打开方式引领观众们走进一个光怪陆离、充满魔力的世界。(杜思梦)



《荒野机器人》续集正在开发中

本报讯 梦工厂口碑动画电影《荒野机器人》导演及编剧克里斯·桑德斯近日在参加活动时表示,影片续集正

在开发中。克里斯说:“100%有续集,绝对有计划拍续集。”《荒野机器人》于9月20日在内地

上映,目前票房接近5000万元;9月27日北美上映,全球累计票房达1.19亿美元。(花花)